

“携手同心，共创中华民族绵长福祉”

——第十六届海峡论坛上的台胞心声

仲夏时节，第十六届海峡论坛如期举行。本届论坛延续“扩大民间交流、深化融合发展”主题，7000多名台湾各界嘉宾相聚厦门，畅叙友谊。

在这场两岸民间规模最大的交流盛会上，台湾同胞纷纷表示，要和平、要发展、要交流、要合作，是广大台湾同胞的共同心声，期待与大陆同胞携手同心、守护中华民族共同家园，共创中华民族绵长福祉。

首次参加海峡论坛的中国国民党副主席连胜文盛赞这是一个让两岸各行各业民众充分交流、相识相知的好平台。“只要有交流，就有对话的机会；有对话的机会，就能够理性务实沟通。”他说。

连胜文表示，台湾民众普遍希望两岸和平、互惠互利。“我们要为了两岸多数人的福祉和未来，积极诚恳地推动和发展两岸关系。”

台湾青年联合会理事长何溢诚表示，自己是第六次参加海峡论坛，感觉论坛一届比一届办得更好，新老朋友都能借此机会展开交流。“不管台湾政局如何变化，对台湾民众来说，我们依然很愿意和大陆展开交流，融合发展，相向而行。”他说。

举办第十六届海峡论坛的消息公布后，民进党当局“膝跳反射”式采取限制和打压措

施，试图阻止台湾同胞赴大陆参与论坛活动。但台湾同胞依然踊跃参会，用实际行动表达对两岸交流合作的支持。

本届海峡论坛大会上，台湾云林县长张丽善借孟子之言“虽千万人吾往矣”抒发参与论坛的坚定决心。她表示，尽管出发前受到很多恶意攻击，但仍义无反顾前来参加海峡论坛。

“台湾的主流民意是期待台海和平、互惠互利、共存共荣，共同打开两岸欣欣向荣的愿景。”张丽善说，两岸应基于对“九二共识”的认同与尊重，携手运用智慧，推进两岸关系朝向和平稳定的道路前进，共同努力为两岸的繁荣未来贡献力量。

本届海峡论坛举办论坛大会以及四大板块50场活动，为全面恢复两岸交流往来蓄势聚力。从贴近两岸同胞生活的妇女、婚姻、社区服务等，到专业领域的科技金融、卫生健康、智能制造等活动，再到青春活力十足的体育、新媒体、影视等活动，两岸同胞互诉骨肉亲情，共绘融合愿景。

全国台企联常务副会长吴家莹表示，两岸关系形势越复杂严峻，越需要两岸民众加强交流。这次海峡论坛各项活动很丰富，两岸同胞交流交往很热络，加深了相互理解。这进一步证明，民进党当局种种阻挠限制不

得人心、不可能得逞。论坛上，台胞们围绕中国式现代化发展机遇，讲述在大陆追梦、筑梦、圆梦故事，为两岸融合发展写下生动注脚。

厦门启达台享创业服务有限公司总经理范姜锋2014年来厦门创业，10年间见证了大陆各领域发展进步，实现了从“创业者”到“摆渡人”的转变，成为台湾青年在大陆创业的助力者，带领团队推动4万名台湾青年“登陆”交流。

范姜锋表示，希望更多台湾同胞参与到两岸交流合作、融合发展中来，参与到民族复兴进程中，分享中国式现代化的历史机遇。“亲望亲好，在两岸交流大潮中逐梦前行，一颗种子可以变成参天大树。”

“大陆经历40多年改革开放，已成为世界第二大经济体。台湾同胞作为中华民族一分子，对此感到光荣，希望共享中华民族大发展的伟大荣光。”台湾中华眷村文化发展总会理事郭克光说。

青山一道同云雨，明月何曾是两乡。参与海峡论坛的台胞表示，两岸中国人有共同的血脉、文化和历史，也在国家统一和民族复兴的道路上有着共同的责任和期盼，将与大陆同胞一道，携手同心、接续奋斗，共创中华民族绵长福祉。

台湾劳动党副主席王娟萍在论坛上表示，台湾同胞是中华民族的一分子，两岸同胞都是一家人。“台独”势力数典忘祖，推进“去中国化”，依附外部势力，改变了台湾同胞的中国文化基因，也改变了台湾属于中国的历史和事实。“台独”分裂行径是绝不会有出路的。

王娟萍表示，两岸在经济、文化各领域的融合发展是历史大势，两岸同胞是你中有我、我中有你的命运共同体。两岸同胞应团结携手，为实现国家统一和中华民族伟大复兴贡献力量。

“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐。我常以先祖范仲淹来激励自己。我相信，定会有更多两岸青年站出来，以我们中国人的志气、骨气、底气，共创中华民族历史新辉煌。”范姜锋说。

在安徽创业的台湾青年许伟昕表示，中国式现代化前景光明，国家好、民族好，两岸同胞才会好。大家要坚定秉持做堂堂正正中国人的信念，站在历史正确的一边，坚决反对“台独”分裂行径，共担民族复兴责任，共享民族复兴荣耀。

新华社记者
(新华社厦门6月16日电)

李强考察中澳大熊猫保护合作研究工作

新华社澳大利亚阿德莱德6月16日电(记者梁有昶 郑明达)当地时间6月16日上午，正在澳大利亚访问的国务院总理李强到阿德莱德动物园考察中澳大熊猫保护合作研究工作。该动物园是澳大利亚唯一拥有大熊猫的动物园。南澳州州督孙芳安、州长马思诺，澳大利亚外交部长黄英贤、贸易部长法瑞尔陪同考察。

在动物园熊猫馆，李强听取中澳专家对两国大熊猫保护合作研究和在澳大熊猫养护情况的介绍。李强表示，阿德莱德动物园拥有南半球唯一一对大熊猫“网网”和“福妮”。看到它们远在他乡，但在澳得到精心照料，在阿德莱德动物园安家落户、快乐生活，我感到很欣慰。“网网”和“福妮”成为中澳友好的使者，是中澳两国人民深厚友谊的象征。这说明只要双方用心呵护，中澳合作就能跨越广阔的太平洋、超越各种差异，实现相互成就、互利共赢。

李强说，长期以来，中国政府对大熊猫采取一系列保护措施，取得显著成效，体现了中国为世界生物多样性和濒危物种保护所作的积极贡献。“网网”和“福妮”将按照双方协议于今年返回中国。中方愿同澳方延续大熊猫保护合作研究，希望澳大利亚一直是大熊猫的友好家园。

当地小学生为李强用中文演唱了熊猫主题歌曲，李强同他们亲切交流。李强表示，欢迎大家有机会到中国去，看看大熊猫生长的地方，了解中国风光和中国文化，做中澳友好的小使者。吴政隆参加上述活动。

国家医保局印发《指南》规范产科类医疗服务价格项目

新华社北京6月16日电(记者彭韵佳)据国家医保局消息，日前印发的《产科类医疗服务价格项目立项指南(试行)》将各地原有产科类医疗服务价格项目整合为30项，促进生育服务提升优化。

医疗服务价格项目是医疗机构收取手术费、治疗费、诊疗费等医疗服务费用的计价单元。过去，医疗服务价格项目由各省制定，在数量、名称、项目内涵、计价单位以及耗材收费等方面有较大差异。

国家医保局有关负责人介绍，此次产科类立项指南原则上按照孕产流程进行分段立项，即根据妊娠期、产前、生产、产后各环节的具体检查治疗或操作分别设立项目，不再与具体技术细节挂钩。例如价格项目分为产前阶段的“产前常规检查”“胎心监测”，临产阶段的“催引产”“产程管理”，生产阶段的“阴道分娩(常规)”“阴道分娩(复杂)”“剖宫产(常规)”“剖宫产(复杂)”等。

此次产科类立项指南单独设立“分娩镇痛”“导乐分娩”“亲情陪产”项目，支持医疗机构提供以产妇为中心的人性化分娩服务，鼓励积极开展镇痛分娩服务，支持有条件的医疗机构向孕产妇提供专业化的陪伴分娩和导乐分娩服务。同时，立项指南统一计价单位，将“胎心监测”“阴道分娩”“羊膜腔穿刺”等可能涉及多胎的项目，计价单位一律明确为“胎/次”。

近年来，国家医保局已全面建立医疗服务价格动态调整机制，有升有降开展调价，其中检查检验类项目价格水平持续下降。

该负责人表示，下一步，将加快推进医疗服务价格项目立项指南编制印发进度，陆续出台护理类等类别立项指南，尽快形成覆盖大部分学科的立项指南。

国家防总针对浙黔启动防汛四级应急响应

今年首个红色山洪灾害气象预警发布



据新华社北京6月16日电(记者王聿昊 周圆)近期南方雨带逐渐北抬，国家防总于16日12时针对浙江、贵州启动防汛四级应急响应。

这是记者16日从应急管理部了解到的最新情况。根据气象预测，16日起南方降雨中心将逐渐从华南向江南一带转移。16日至17日，四川盆地南部、贵州大部、湖南南部、江西中部和东部、浙江南部和东部、福建大部、广西东北部、广东东北部和东南部沿海及河南南部、湖北北部、黑龙江西北部等地部分地区有大到暴雨，其中，浙江东南部、福建东北部等地部分地区有大暴雨。

连日来，福建省南平市持续出现强降雨，部分河流出现超警、超保洪水。左图为6月16日，福建南平武夷山市星村镇红星村防汛人员查看一处洪水流经的排水道。新华社发

水利部和中国气象局预计，16日20时至17日20时，浙江西南部、福建北部、广西北部等地部分地区发生山洪灾害可能性大(橙色预警)，其中，浙江西南部、福建北部局地发生山洪灾害可能性很大(红色预警)。其他地区也可能因局地短历时强降雨引发山洪灾害，各地需注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。

水利部和中国气象局预计，16日20时至17日20时，浙江西南部、福建北部、广西北部等地部分地区发生山洪灾害可能性大(橙色预警)，其中，浙江西南部、福建北部局地发生山洪灾害可能性很大(红色预警)。其他地区也可能因局地短历时强降雨引发山洪灾害，各地需注意做好实时监测、防汛预警和转移避险等防范工作。

七国集团峰会：暗流涌动 衰颓难掩

为期三天的七国集团(G7)峰会15日在意大利南部普利亚大区法萨诺落下帷幕。G7领导人在此次会议上同意以俄罗斯被冻结超过2600亿美元资产所产生的收益作为抵押，向乌克兰提供500亿美元贷款。分析人士指出，G7希望通过这项协议向外界展示其团结和领导力，但事实上，其内部在诸多重大问题上分歧明显，矛盾涌动，一方面反映其内部嫌隙纵横复杂，另一方面也映射出这个陈旧“小圈子”影响力的衰颓之势。

多分歧，峰会内外各有所思

对乌克兰提供援助是本次G7峰会的关注焦点。乌克兰危机2022年2月升级后，西方国家向俄罗斯施加多轮制裁，包括冻结俄罗斯数千亿美元海外资产，其中大部分在欧洲。G7国家在如何处理俄被冻结资产问题上一直存在分歧。今年4月，美国国会授权总统没收某些俄罗斯主权资产并将其转移给乌克兰，用于“战争赔偿或(战后)重建”。美国还要求盟友没收俄被冻结资产，但法国、德国等欧洲国家担忧此举会严重打击其

他国家对欧盟的投资信心。欧洲央行行长拉加德说，这么做将开启一个危险的先例且可能违反国际法。

美方退而求其次，又提出向乌提供500亿美元贷款，用俄被冻结资产每年产生的约30亿美元收益作抵押。《政治报·欧洲版》网站指出，欧盟和美国在关键问题上意见不统一，包括谁来为贷款作担保及谁来控制资金的使用等。尽管最后在美方的压力下，G7领导人在此次会议上同意了这一贷款计划，但所公开信息没有涉及资金以及担保责任的分配问题，关于技术细节的谈判还在进行中，可能要持续数月。

在巴以问题上，G7国家的主张也各不相同。英国皇家国际问题研究所认为，由于国内外政策上的不同优先项及各自面临的压力，G7国家在巴以问题上的具体策略并不一致。例如去年10月，法国曾在联合国大会紧急特别会议上支持一项呼吁以巴冲突方实行人道主义休战的决议，而美国投了反对票，英国和日本选择了弃权，这充分反映出G7内部的立场不一。

关于本届峰会东道主意大利最关注的难民问题，地处美洲的美国、加拿大以及来

自亚洲的日本对此兴趣不大。美国非政府组织“统一行动组织”负责人戴维·麦克奈尔评价说，在帮助非洲解决难民问题方面，G7没有推出具体措施，不过是毫无意义的空谈。

少公信，国际影响日趋衰颓

尽管美国总统拜登称此次峰会取得“重大成果”，但这个成果显然不是国际社会普遍关心、关乎人类发展福祉的成果。分析人士指出，近年来，G7在全球发展、气候变化、减少贫困等重大全球议题上少谈、空谈甚至避而不谈，几乎没有作为，反倒是在挑动阵营对抗、制造分裂混乱等方面扮演扩音器和扩音器，直接导致其影响力和国际公信力急剧下降。

克罗地亚政治分析家罗伯特·弗兰克告诉新华社记者，G7峰会已经从原来讨论全球经济议题的场合变成一个带有浓厚政治色彩、进行阵营对抗的平台。如果这种情况继续下去，G7峰会将变得毫无意义。

美国智库外交关系协会认为，在应对全球金融危机和其他国际挑战时，G7的影响

力和协调能力受到质疑。2008年全球金融危机爆发后，二十国集团逐渐成为应对全球经济问题的主要平台，而G7的作用相对减弱。

但是在全球责任方面，G7峰会却时而装聋作哑，顾左右而言他。G7峰会召开之际，国际慈善团体乐施会呼吁这些富裕的工业国家重新规划资金去向，把帮助“全球南方”国家消除贫困、解决债务危机等任务放在与扩充军备类似的优先地位。乐施会指出，G7国家去年军费开支共计1.2万亿美元，然而并未兑现的资金援助和气候融资承诺上，G7需要向“全球南方”国家兑现的援助资金约为15万亿美元。与此同时，G7国家却每天要求“全球南方”国家向其支付2.91亿美元的债务偿还款和利息。

G7的做法引起发展中国家不满，对其代表西方利益的所谓“秩序”提出质疑。土耳其总统发言人法赫丁·阿尔通说，国际体系有必要进行重组，建立新框架，使被压迫者的权利优先于强权的利益。

新华社记者
(新华社意大利法萨诺6月16日电)

以军称在加沙南部部分地区实行“战术性军事活动暂停”

新华社耶路撒冷6月16日电(记者吕迎旭 王卓伦)以色列军方16日发布声明称，以军从15日开始在巴勒斯坦加沙地带南部部分地区实行“战术性军事活动暂停”。以军同时表示，在拉法的军事行动仍将持续。

声明称，为方便加沙地带援助物资进入，从15日开始，每天早8时到晚7时，在凯雷姆沙洛姆口岸到萨拉赫丁公路及北向道路实行“战术性军事活动暂停”，直至另行通知。据以军声明所附地图，停火通道至汗尤尼斯附近的欧洲医院为止。

凯雷姆沙洛姆口岸位于加沙地带南部，与以色列接壤，是目前加沙地带主要货运口岸。萨拉赫丁公路位于加沙地带东部，贯穿加沙地带南北。

去年10月7日，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员自加沙地带突袭以色列境内军事目标，以色列随后对加沙地带发起大规模军事行动。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日发布的最新数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.7万巴勒斯坦人死亡、8.5万人受伤。

法国多地举行大规模游行 反对极右翼政党“国民联盟”崛起

新华社巴黎6月15日电(记者唐霁)在法国各大工会和左翼政党号召下，法国全国数十万人15日走上街头，反对极右翼政党“国民联盟”的崛起。

根据法国警方统计，15日全国有25万人参加游行，其中巴黎共有7.5万人参与。

在9日举行的欧洲议会选举中，由于法国执政党复兴党所获支持率远低于极右翼政党“国民联盟”，法国总统马克龙宣布解散国民议会，并于6月30日和7月7日举行新一届国民议会选举的两轮投票。

最新民调显示，极右翼“国民联盟”在第一轮国民议会选举中支持率位于各党派之首。如果按目前支持率，极右翼在国民议会中获577席中将获得超过195个至245个席位，成为国民议会第一大党，法国历史上产生第一位极右翼总理可能性正变得越来越大。

面对极右翼崛起给法国政治带来的巨大威胁，法国社会党、共产党等左翼政党14日宣布成立左翼联盟“新人民阵线”，共同阻止“国民联盟”在国民议会选举中获得多数席位。法国前总统奥朗德15日宣布，将作为左翼政党候选人在科雷兹选区参加选举，希望左翼政党团结起来，共同抵抗极右翼崛起。

“你们只有七个，我们是八十亿人”

“我们不需要七国集团”“停止战争和迫害”……近日，抗议七国集团(G7)峰会的口号声在意大利南部普利亚大区持续响起。

七国集团峰会13日至15日在普利亚大区法萨诺举行，其间意大利多个团体联合欧洲多国民众发起多次集会游行，抗议G7峰会“伪善”“自私”“与世界完全割裂”。

13日，在距离峰会会场约60公里的布林迪西市中心广场，挤满了参加首场抗议活动的民众。意大利警方在那里划定临时戒严区，派数十名警察以防示威者驱车前往，但仍挡不住人群徒步约两公里前往集会地点。

集会组织者、意大利人迪尼科拉·雷纳托在演讲中说，七国集团没有让世界变得更好，“G7没有任何民主可言，压迫贫苦百姓、破坏生态环境，心里只有生意。”来自德国的艺术生卢卡斯·胡弗特携

带自己的作品——一只巨大的“特洛伊木马”专程前来参加抗议活动。他告诉新华社记者，七国集团在处理国际事务中“充满伪善”，如同木马，看似冠冕堂皇，内里全是自私的算计，“对全球弱势群体完全没有丝毫帮助”。

14日下午，新一轮抗议活动在法萨诺展开。抗议者打出“你们只有七个，我们是八十亿人”的标语，批评七国集团与世界完全割裂。

意大利高中生佐埃·卡拉米亚从20公里外专程前来参加抗议活动。她告诉新华社记者：“G7只代表少数富人，只为他们的权益发声，而不关注全人类利益。他们对现在世界上的饥荒、战争和失业问题漠不关心。”

新华社记者 任耀庭 彭卓
(据新华社意大利法萨诺6月14日电)



6月14日，在意大利法萨诺镇，人们在抗议活动中。新华社记者 李京摄

体彩公报

七星彩第24068期公告	
中奖号码: 6 5 8 3 2 3 + 7	
一等奖	0 0元
二等奖	4 57216元
三等奖	56 3000元
四等奖	1338 500元
五等奖	21181 30元
六等奖	798388 5元
一等奖基金累积数:	294448029.73元

排列3第24158期公告	
中奖号码: 6 0 6	
直选每注奖金1040元	
组选3每注奖金346元	
组选6每注奖金173元	

排列5第24158期公告	
中奖号码: 6 0 7 4 7	
每注奖金10000元	